

EGYETEMI KIVÁLÓSÁGI ALAP

Pályázati kiírás

A pályázat megnevezése	Az ELTE Egyetemi Kiválósági Alap pályázata nemzetközi konferencia szervezésének támogatására
A pályázat kódja	EKA_KON_23
A pályázat célja	Három típusú nemzetközi tudományos rendezvény támogatása, amelyek hozzájárulnak az ELTE nemzetközi hírnevének öregbítéséhez, valamint nemzetközi kapcsolatrendszerének erősítéséhez: A / Kiemelten rangos, személyes jelenléttel zajló nemzetközi konferenciák ELTE-s helyszíneken 2024. szeptember 30-ig, a tudományterület kiemelkedő konferenciái, amelyen legalább 5 ország kutatói vesznek részt, a konferenciának külföldi főelőadója (is) van, legalább 3 napon át tart, a várható résztvevők száma pedig meghaladja a 300-at; B / rangos, személyes jelenléttel zajló nemzetközi konferenciák ELTE-s helyszíneken 2024. szeptember 30-ig, amelyen legalább 3 ország kutatói vesznek részt, legalább 2 napon át, a várható résztvevők száma pedig meghaladja a 100-at; C / személyes jelenléttel zajló nemzetközi nyári iskolák ELTE-s helyszíneken 2024. szeptember 30-ig, amelyen legalább 3 ország doktoranduszai vesznek részt, legalább 4 napon át, a várható résztvevők száma pedig meghaladja az 25-t.
Elnyerhető támogatás	A / legfeljebb bruttó 5 millió Ft (keretátadás) B / legfeljebb bruttó 1 millió Ft (keretátadás) C / legfeljebb bruttó 500 ezer Ft (keretátadás)
Pályázat benyújtására jogosultak köre	Pályázatot az ELTE-vel a pályázat benyújtásakor és a rendezvény megvalósulásakor aktív, határozott vagy határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszonyban állók nyújthatnak be.
Jogosultsági feltételek	A pályázó a rendezvény fő- vagy egyik főszervezője, valamint az ELTE, mint intézmény megjelenése a társszervezők között.

A pályázatok megvalósítása során elvárt kritériumok	<p>A-B / A támogatás meghívott külföldi előadók és fiatal kutatók utazási és szállásköltségeinek fedezésére, terembérlési díjra, technikai lebonyolítás költségeinek fedezésére, a konferencia előadásaiból megjelenő referált (Scopus/Web of Science) folyóiratkülönszám szerkesztési és open access megjelenési, vagy rangos kiadónál megjelenő szakmailag lektorált könyv szerkesztési és kiadási költségeire fordítható.</p> <p>C / Az ELTE-s résztvevők díjmentesen vehetnek részt a nyári egyetem eseményen.</p> <p>A B C / A rendezvényhez kapcsolódó minden nyilvános felületen (honlap, helyszín, kötet, stb.) a támogatás tényét fel kell tüntetni:</p> <p>Supported by the University Excellence Fund of Eötvös Loránd University, Budapest, Hungary (ELTE)</p>
A pályázatok benyújtásának módja	<p>Kizárólag elektronikusan, az eka@elte.hu címen, a benyújtott fájlokat a következőképpen elnevezve: PÁLYÁZAT KÓDJA_PÁLYÁZÓ KARA_PÁLYÁZÓ NEVE_FÁJL TÍPUSA → Pl.: EKA_KON_23_BTK_AranyBoglarka_EPER.pdf EKA_KON_23_BTK_AranyBoglarka_adatlap.doc EKA_KON_23_BTK_AranyBoglarka_adatlap.pdf EKA_KON_23_BTK_AranyBoglarka_penzugy.xls EKA_KON_23_BTK_AranyBoglarka_penzugy.pdf</p> <p>A 7/2013. (VI. 26.) számú rektori utasítás értelmében pályázat (amely hivatalos levelezésnek minősül) kizárólag „elte.hu” végződésű elektronikus postafiókról indítható.</p>
A pályázatok benyújtásának határideje	<ol style="list-style-type: none"> 1. elbírálási időszakhoz: 2023. július 5. 2. elbírálási időszakhoz: 2023. október 15.
Benyújtható pályázatok száma	Egy nemzetközi konferenciára vagy nyári iskolára csak egy alkalommal lehet pályázni.
Benyújtandó dokumentumok, a pályázat formai kritériumai	<p>A pályázatokat magyar vagy angol nyelven lehet benyújtani, valamint rögzíteni szükséges az ELTE Pályázati Elektronikus Rendszerében (EPER). Kötelezően benyújtandó dokumentumok:</p> <ul style="list-style-type: none"> • EPER elektronikus pályázati adatlap, amelyet a pályázó és a kari vezető elektronikusan aláírt (lásd Segítség az EPER adatlap kitöltéséhez) • költségvetés a megadott sablon szerint, szerkeszthető XLS, valamint a pályázó és a kari gazdasági vezető által aláírt pdf formátumban, amely tartalmazza a <ul style="list-style-type: none"> ○ a konferencia költségtervének indoklását ○ az igényelt támogatás felhasználási tervét

	<ul style="list-style-type: none"> • a költségvetés elkészítése és a támogatás felhasználása az ELTE beszerzési szabályait figyelembe véve kell, hogy történjen (a számláknak az ELTE nevére és címére (1053 Budapest, Egyetem tér 1-3.) kell szólnia) • pályázati adatlap szerkeszthető DOC, valamint a pályázó által aláírt pdf formátumban, amely tartalmazza <ul style="list-style-type: none"> ○ a nemzetközi konferencia/nyári iskola bemutatását ○ a tervezett konferencia/nyári iskola programtervét ○ a megvalósítási helyszín bemutatását ○ szervezők és főszervező szakmai múltját
<p>A pályázat érvényességének formai ellenőrzése, hiánypótlás</p>	<p>A pályázat érvényes benyújtásának feltételei: minden szervezőnek meg kell felelnie az alábbiaknak:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a 7/2013. (VI.26.) rektori utasítás alapján egyetemi email cím használata, továbbá az egyetemi email cím szerepeltetése az ELTE Tudástérképen; - az 5/2017. (V. 2.) rektori utasítás alapján az ORCID, a Researcher ID, valamint a Google Scholar szerzői azonosító regisztrációja, továbbá ezek szerepeltetése az MTMT-ben és az ELTE Stratégiai Adatbázisában; - az 5/2017. (V. 2.) rektori utasítás alapján publikáció megjelentetésekor intézményi affiliációként az Egyetem megadása; - a 6/2012. (II. 23.) rektori utasítás alapján a publikációk szerepeltetése az MTMT-ben; - a 6/2015. (IX. 28.) számú rektori utasítás alapján a Stratégiai Adatbázis <ul style="list-style-type: none"> ○ teljes körű feltöltése és a feltöltött adatok validálása, ○ különös tekintettel az ELTE Tudástérképén megjelenő, a tudományos besorolás, a kulcsszavak és a főbb kutatási területek magyar és angol nyelven történő megadására, ○ valamint az önéletrajz feltöltésére a STA alapadatok menüpontjában¹; - a Tudománypolitikai Iroda által (vagy ahhoz kötődően) korábban kiírt pályázat nyerteseként beszámoló kötelezettségének eleget tett (akinél releváns). <p>A beérkezést követő 5 munkanapon belül az EKA Operatív Bizottság (OB) titkársága elvégzi a pályázatok érvényességének formai ellenőrzését. Amennyiben az OB a pályázat formai ellenőrzése során megállapítja, hogy</p>

¹ a STA-ba feltöltött önéletrajz nem nyilvános

	<p>a pályázat hiányos, úgy a pályázót egy alkalommal a pályázati adatlapon megadott e-mail címére megküldött elektronikus értesítésben – a hibák, hiányosságok, valamint a hiánypótlás módjának egyidejű megjelölése mellett – hiánypótlásra szólítja fel, legfeljebb az értesítés megküldésétől számított 3 munkanapos hiánypótlási határidő megjelölésével. Amennyiben a pályázó nem pótolta a hiányosságokat, vagy azoknak nem a hiánypótlási felhívásban meghatározott módon, vagy nem a hiánypótlási felhívásban megjelölt határidőre tesz eleget, az OB titkársága megállapítja a pályázat érvénytelenségét és az érvénytelenség okának megjelölésével elektronikus úton értesítést küld a pályázónak a pályázat további vizsgálat nélküli elutasításáról.</p> <p>Amennyiben a pályázat hamis vagy megtévesztő adatot tartalmaz, abban az esetben hiánypótlásnak nincs helye, a pályázat hiánypótlás nélkül elutasítandó.</p>
A pályázatok elbírálásának szempontjai	A pályázat elbírálásának fő szempontja a szakmai kiválóság mellett a nemzetközi kapcsolatépítéshez való hozzájárulás.
A pályázat elbírálásának határideje	<ol style="list-style-type: none"> 1. elbírálási időszakban: 2023. július 21. 2. elbírálási időszakban: 2023. november 15.
A pályázók támogatói döntést követő kiértékelése	A bírálat eredményéről (elfogadás/elutasítás) a pályázókat az OB titkársága 15 munkanapon belül értesíti. Az elutasító döntés ellen jogorvoslatnak helye nincs.
A nyertesek listájának közzététele	A pályázat nyerteseinek listáját az OB a kiértékelést követő 5 munkanapon belül az ELTE honlapján közzéteszi a nemzetközi konferencia/nyári iskola megjelölésével.
Támogatás kiutalásának határideje	A megítélt támogatás a kiértékelést követő 60 napon belül kiutalásra kerül.
A támogatás felhasználásának határideje	2024. szeptember 30.
A támogatásról lemondás feltételei, módja	A támogatásról a kiértékelést követő 30 napon belül lehet lemondani az OB-nak küldött elektronikus levélben. Amennyiben a támogatás már kiutalásra került, a támogatást 30 napon belül vissza kell utalni az Egyetemi Kiválósági Alap számára.

A pályázatok megvalósítása során elvárt kritériumok ellenőrzése	A lezajlott rendezvény után 30 napon belül a megvalósulásról részletes szakmai beszámolót és tételes pénzügyi elszámolást kell benyújtani. A pályázat során fel nem használt támogatási összeget az EKA munkaszámára vissza kell utalni, az erről szóló igazolást a pénzügyi beszámoló benyújtásával egyidejűleg megküldeni.
Adatkezelés	A pályázat benyújtásával a pályázó hozzájárul adatainak az alábbi linken közzétett adatkezelési tájékoztató szerinti kezeléséhez.